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Θέμα 1ο
Α) Στις ερωτήσεις 1 - 4 να γράψετε στην κόλλα σας τον αριθμό της ερώτησης και δίπλα το γράμμα που αντιστοιχεί στη σωστή απάντηση:
1.Ποιο από τα επόμενα σωματίδια δεν έχει ηλεκτρικό φορτίο:

α) Το άτομο,
β) Το ιόν,

γ) Το πρωτόνιο,

δ) Ο πυρήνας. 








(μονάδες 5)
2.Τα 20ΝΑ μόρια οποιασδήποτε χημικής ένωσης  είναι:
α) 20 mol
β) ΝΑ mol
γ) 2 mol
δ) 1 mol









(μονάδες 5)
3.Η κατάταξη των στοιχείων στον περιοδικό πίνακα γίνεται με βάση:
α) τον ατομικό αριθμό
β) το μαζικό αριθμό
γ) την πυκνότητα
δ) τη μάζα του ατόμου







(μονάδες 5)
4. Ο αριθμός οξείδωσης του S στο H2SO4 είναι:
α) +6
β) -6
γ) +2
δ) -2









(μονάδες 5)
Β) Να χαρακτηρίσετε στην κόλλα σας τις παρακάτω προτάσεις γράφοντας τη λέξη Σωστό αν η πρόταση είναι σωστή ή τη λέξη Λάθος αν η πρόταση είναι λανθασμένη.

1.Ηλεκτροθετικά λέγονται τα στοιχεία που έχουν την τάση να προσλαμβάνουν ηλεκτρόνια.
2. Οι ιοντικές ενώσεις εμφανίζουν ηλεκτρική αγωγιμότητα σε υγρή μορφή.
3. Αιτία της δημιουργίας των χημικών δεσμών είναι η τάση των στοιχείων να μεταβαίνουν σε καταστάσεις με χαμηλότερη ενέργεια.

4. 1 mol CO2 καταλαμβάνει όγκο 22,4l.
5. Ίσοι όγκοι αερίων στις ίδιες συνθήκες πίεσης και θερμοκρασίας περιέχουν τον ίδιο αριθμό μορίων.

(μονάδες 5)
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Θέμα 30
Σε δοχείο όγκου 6L και σε θερμοκρασία 1270C περιέχεται ΝΗ3, η οποία ασκεί στο δοχείο πίεση 8,2 atm. Να υπολογιστούν:

Α) Τα mol της NH3,








    (μονάδες 7)
B) H μάζα της NH3 που περιέχεται στο δοχείο,




    (μονάδες 6)
Γ) Ο αριθμός των μορίων που περιέχονται στην ποσότητα αυτή,
              (μονάδες 6)
Δ) ο όγκος σε L που καταλαμβάνει η NH3  σε STP. 

                        (μονάδες 6)
Δίνονται οι σχετικές ατομικές μάζες: Ar(Ν)=14, Ar(H)=1.
[image: image3.emf]Παγκόσμια σταθερά αερίων R=0,082 L.atm/mol.k και ΝΑ=6.1023
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